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ANFRAGE 
 
 
der Abgeordneten Mag. Terezija Stoisits, Freundinnen und Freunde 
 
an den Bundesminister für Landesverteidigung 
 
betreffend Bedrohung durch "multikulturellen Wirtschaftsraum"? 
 
 
In einer Einladung vom September 2005 zum 3. Strategischen Führungslehrgang, 
gezeichnet durch Kdt LVAk General Mag. Raimund Schittenhalm, wird der Bedarf 
nach einem vernetzten Denken und Handeln aller Führung- und Entscheidungskräfte 
auf strategischer Ebene neben den Bedrohungen durch Terrorismus, 
Naturkatastrophen, Massenvernichtungswaffen, Organisierter Kriminalität auch mit 
dem „Anwachsen eines multikulturellen Wirtschaftsraumes“ begründet, der „unsere 
Gesellschaft vor neue Herausforderungen“ stellt. Ein effizientes Netzwerk im 
Rahmen einer Strategic Community werde daher immer mehr zur Überlebensfrage 
für unsere pluralistisch-demokratische Informationgesellschaft. 
  
 
Die unterfertigten Abgeordneten stellen daher folgende 
 
 

ANFRAGE: 
 

1.) Wie definieren Sie den Begriff „multikultureller Wirtschaftsraum“? 
2.) Welcher Art sind Ihrer Ansicht nach die Herausforderungen bzw. 

Bedrohungen, die aus dem Anwachsen eines „multikulturellen 
Wirtschaftsraumes“ resultieren könnten? 

3.) Welche Vorkehrungen trifft das BMLV, damit den Herausforderungen, die sich 
aus dem Anwachsen eines „multikulturellen Wirtschaftsraumes“ ergeben 
könnten, angemessen entgegen getreten werden kann? 

4.) Das Anwachsen welches „multikulturellen Wirtschaftsraumes“ bzw. welcher 
„multikulturellen Wirtschaftsräume“ stellt aus Ihrer Sicht eine Herausforderung 
für unsere Gesellschaft dar? 
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5.) Teilen Sie die Ansicht, dass sich auch das Anwachsen eines „multikulturellen 
Wirtschaftsraumes“ immer mehr zur Überlebensfrage für unsere pluralistisch-
demokratische Informationsgesellschaft wird? 

6.) Ist der Europäische Wirtschaftsraum ein „multikultureller Wirtschaftsraum“ von 
dem Herausforderungen bzw. Bedrohungen ausgehen, die nach einem 
effizienten Netzwerk im Rahmen einer Strategic Community verlangen 
würden? 
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